Llaal) g Adlal) a plad) and el 2 gl g 4y jlaill g LalaiBy) o glal) 4408 Aol ol — s o 2l Al

et et e f | e G ) Glata¥ ad salll gsaant) . . P
At g 9) i ) giSAL) Bl i) 1Sl Fadan (e daa) ya g dgalaa - AENEY A3

#2020/2019 : 4aaladl diud)

L gadl) Jal)
TG b L AL LAl ) gall g AaY) s g AS AL S SAN JSAY aaad /1
Al g mse DI AS 5 AS AN o ytiad (p el () gaae coua AS AN S GHAN (SAN aaa5/1-1
(& 0,5) ¢52 534
Juansl )y & el i JS dias on L) sl s (04 ) Anal S0 a0 oY AdaY) b /2-1
(¢ 0,75) ¢4S il
Tl Al (e g il 13gd ailuad (04) Al US3 /2
(0 0,25) ¢usalill gie 302005 55 m o Juall (Y ol i el i aa Y -
(¢10,25) ¢ ASY) e el yd aaed s Y o Sy sl (e e -
(0 0,25) sdWl () 8 el i IS dian can yiledld) Jaai -
(¢0,25) Jull Gl (2 e () 5188 (A oIS L8l 438 gay V) anaal) Jgli oS Y -
rel pd I Al g Agaiil) cilanlusal) Jlall (il (0 JS pani /3
¢3aa) ol Aaal) A x e laia¥l Gacaal) sie = Jlal) (ul 1 Jlall Guly Lass /1-3
(¢ 0,25) .z2 4.500.000 = iasll #3 3000 X as 1500 = Jhall (il 45as
Aty leabios waiy JUal) (ul ) (B pals (02) CnSopd a1l i IS Agaiil) cladlusal) 3yaa /2-3
f(lda) ol g (ba) A Sl il (e S Laa

x 0,15 = Jw ol e %15 = yaia dldd Gl e dadiall a8 cilaalocall /1-2-3
(¢ 0,25) ¢z2 675.000 = =2 4.500.000
x 0,18 = dw Gl e %18 =lay dy ) diph (e dadlal) 4283l cilaabusal) /2-2-3

(4 0,25) .z2 810.000 = 2 4.500.000

tLa s e S i) (e JS1 A8 Claalisall ¢ gane = 43881 Claaluall S)) £ ganall

(0 0,25) ¢z21.485.000 = == (810.000 + 675.000) = 4ua8il) cilaalwall ASI) £ gageal)

e laalie iy JWll Gl ) 2 aalas (02) S s dllia (el pd I8 dgial) Cladlicall yaaii /3-3
f(Jhan) Cllill 5 (2aaa) 5V el pall (e S Laa g

(& 0,25) ¢Auial) Claaluall + 43383 claabuall = A8 pad) Jla gl o) alad

tdginll claaluall + #2 1.485.000 = z2 4.500.000 4ia

(0 0,25) .z 3.015.000 = 7> (1.485.000 - 4.500.000) = dxiaml) claaluwal) 3

+ J8 Clara + ) gal g lara 4+ Sl =daaa dlydl) Gk e dadial) duiedl cladbuall /1-3-3
" t o adle) il hgad + (iSa il g

5/1




+ (0,16 x £33.015.000 = Sball ) =dasa bl b (e dadiall Al Cilaabual) 4dag
O ead) + (0,11 X £23.015.000 =& Class) + (0,14 X €2 3.015.000 =< 5ol 5 Cilas)
¢(0,11 x g2 3.015.000 =l 2Je) & jea3) + (0,08 x z2 3.015.000 = i<

=l 5ol Claza) + (72 482.400 = Slal) ) =dana dly il b (e dadiall il Cillaabual) 4dag
edle) Ol ead) + (22 241,200 = iSe @l jead) + (E2 331,650 =i laea) + (72 422.100
¢(z2 331.650 =

+422.100 + 482.400) = &l dll dijh e dadiall Apial) cilaabuall ASH) £ gannall 4dag
¢z2(331.650 + 241.200 + 331.650

(¢1,25) .2 1.809.000 =2ana &l i) cijh (e dadial) disal) cilatlisall S £ ganal) 4da g
Gl Glatie + pladl + ol Y =0les dpdl) il e dadiad) Al claabuad) /2-3-3
¢datima

tdana oy Hal i) claabual) — Al Claaluall £ gana =duiad) Cilaaloal) Bl Ll

(¢ 0,25) z2 1.206.000 = z> 1.809.000 — z» 3.015.000 =4zial) cilaabuwal) 3L 45 5

+ (0,50 X £21.206.000 = ~aly¥l ) =dlaa dydd) cijh (e dadiall dpial) ciladlual) G
¢(0,20 X 2 1.206.000 = Axiac caaill ciaiidl) + (0,30 X 2 1.206.000 = &Ll

= dbadl) + (£2603.000 = =Y ) =dken diyal Gl e dadiad) Al claabal) 4l
¢(z2 241.200 = Arias caaill Cilaiidl) + (72 361.800

(¢ 0,75) .22 1.206.000 =2exa i yil) i jh (0 dadial) dyial) Cladlusall LIS)) £ ganal) ddag
(0l 5 dane (Sl (e JS) Al Claalisall & sane = Laiad) cladlucall S £ ganall ¢33

(& 0,25) ‘z2 3.015.000 = 2 (1.206.000 + 1.809.000) = 4xizall ciladluwall Sl £ ganall
53 ganall Al g punall A3 AS 5 1 sdlal) elSAi i § (i pall) cildara Caa A8 ) 0dgd drand waal /4
(0 0,25) 72 4.500.000 Jlassl 3 43S 1 5 Jlea (30 (0 0,5)

el e Lo R jall gy S0 Gy 2SN 03d pupnelill Alens Zabeidl) Aol cidaal) (ot /5
g pald Clua @l (S

512



22015/01/11

3. p.a Okl Howal) o
135.000 " oie A" A3 e e 5 4 slhae Cilaabus ¢S d s 45612
(0,2 * z2 675.000)
162.000 "L el A k5 ) e e 5 A sllae Clealise 61S 5d s 45614
(0,2 * z2 810.000)
1.809.000 "aana A" e 5 e e s st Claals £S5 s 45621
1.206.000 "Olea Gl Al dgie B ) pae e 5 dasllae Cilaalis £1S )l s 45623
540.000 | (0,8 * z2 675.000) e &l 4y slhaa e Claalisa 618 55 [ 1092
648.000 | (0,8 * z2810.000) "L el pall" A sllan ye Claslise ¢S 8 /s 1094
540.000 " e dly Al Ay glhe e Clealise foa 10112
648.000 "Ly Sl Ay sl e Claalss [ 10114 | (¢ 2,25)
1.809.000 Miane Al 5 aa g s slae Cilaalua foa 10121
Ivepend " e LA 55 a5y lae laabs [ 10122
162.000 "dlen bl B ) a5 Ay sl Clet b [ 10123
) el il 5 a5 A sllae Claabie [ 10124
Bgaill 5 i) lanlinall asan sl 1S53 G 205l
#2015/01/19
603.000 ERARNYEN 211
482.400 Y AN 213
422.100 Sl pal s Slana s 215
331.650 Jai Cilasa 2181
241.200 e i 2182
331.650 Il eV Benl [ 2183
361.800 gl Ge iy jaall [~ 30
241.200 A i Slatie [ 355
1.809.000 Maanae b Al A B ) pae 2 5 A slhae Gl oIS )l [ 45621
1.206.000 "dlea il A e 3 ) yae e g A slhae Dlealise (S Hd A 45623 | (v 1,5)
Jan s dane ¢3S )80 O cha Lo 305l o3 31 Zsisnll clanluaal) Sy a3
297.000 z2 (162.000 + 135.000) ¢ sall s dea ga J) gl /= 467
135.000 " el Bl 4085 aa e dslhe Cileaabue oS5 s | 45612
162.000 ey el " Apadi s ) ma e 5 Ao sllae Claale (8,5 [ | 45614 | (0 0,5)
@ sall (sl A Laasy el claalud) g lay)
135.000 Aol Glles g g [ s 512
162.000 sl § saia [a 53
297.000 & sal) 2l A go ) sal Ja
ASAN o (1) 40 A sall 400 Chaalunall (35 pall (5o 467| (00,5)
1.809.000 aaae @yl 3 a5 daslhae Cilaslias [ 10121
135.000 "omie Gl 5 e e g daslhae Claslis [ 10122
1.206.000 "dlen Gl AT S pae e 5 A sllae Clatlie [ 10123
3.312.000 162.000 "l Al s e e 5 A slhae Clatlie /o 10124
3ona Ay gllhe Clatlise /o 1013
1012 sal IS ayea 1 ©1)

513




3.312.000 3ona Ay gllhe Clatliwe /o 1013
3.312.000 bl Jlall (/s 101 | (©0,25)
Lo 1,104 dially Jadl Gal J1 3l aills 1013 usal LIS 2aa )
‘dgaatal) 440830 claalicall (30 9670 4LeS3 /6
22016/08/08
378.000 " ie Gl Al 400858 ) a5 A slhae Dlealse oS jd /A 45612
z2378.000 = 0,7 * z> 540.000
452.900 "Ly A i 8 e g5 A sllas Cilablase 1S54 /s 45614
= 0,7 * z2 648.000
378.000 " omie Gl Al 5 ) e e 5 4 sllae Cledlis [ 10122 | (5 0,75)
452.900 "l Sl " 3 yae e g A slhe Gleals [ 10124
Ligial) L8 claabioall (e 0570 ALaSs) ac )
378.000 " e Sl Ay gllae e Clablias [ 10112
452.900 "oy Gl Ay slhae e Cleabie fa 10114
" opie Gl Ay gllae e ilealie oS0 [ 1092
378.000 "l " Ay gl e Claabie 1S )l /s 1094 (©0.75)
452.900 10945 10925 101145 10112 chiwall A5 dua i ,
22016/10/08
830.900 z= (452.900 + 378.000) (isall (53 de3sa J)gal /= 467
378.000 " e Gl Al 400858 ) a5 A slhe Cilealie oS Hd A 45612 | (¢ 0,5)
452.900 ) el " Al ) jae e 54 slhae Cladlise 1S 0 [ 45614
5 sall sl Loyl s siiall 08300 claalunall (o 9570 AleSs
378.000 Al Gllea g i [ 512
452.900 J)5aY) (3 s2ia fa 53
830.900 Gisall gl de ga ) gal fa (©0,5)
180 e ) 4gal Ao gl Agaasl) claaliall (35 gall Jy a3 467
378.000 " oie Sl Al ) a5 dsllae Dlealas o 10122
452.900 "lia ) bl B a5 Ay sl Clealus /o 10124
830.900 5y s Ay sllae Claaliss fa 1013
101245 10122 cdibuall IS aun ) (¢ 0,25)
830.900 5 e s Ay sllae Glaaliss /o 1013
830.900 bl Jlal Gl fa 101
Al gl (g al) aymill s 1013 sl I a5l (©0,25)
dgasial) a8l cleabiall (e 95100 4dass /3
22018/02/28
.p p . okl s,

5/4




162.000 " ie Gl ) 400858 ) a5 A slhae Dlealse oS 5d /A 45612
z2378.000 = 0,3 * z2 540.000
194.400 "Ly el Al A 5 e e s A sllae Cilaalua olS ) [ 45614
| | o = 0,3 * z2 648.000 (©0.75)
162.000 " omie Gl Al 5 ) e 5 4 sllae Cladlias [ 10122
194.400 "l bl 3 mae e 5 4 slhae ilaabus o 10124
Ligal) L) cdaalioall (K ALeS5y el
162.000 "o Gl Al Ay sllae e Cletlis [a 10112
194.400 "l el )l Ayglhe e Glealis s 10114
162.000 " opie Gl Ay gllae e ilealie oS0 o 1092
" st % . (¢ 0,75)
194.400 Ly el pdll” 4y slhae e Clatlise ¢1S 5l s 1094
10945 10925 101145 10112 cibuall (K dua 5
#2018/03/28
162.000 s lbes g gy fa 512
162.000 " e Gl ) 400855 ) jaa e 5 A sllae Cleblue 1S )l [ 45611
i) i (A pie oyl Aiall Lansl) clealud) glay) (¢ 0,5)
#2018/05/28
162.000 " otie Al A8 ) e e 5 Ayslhae Cilaabus o 10122
162.000 By ma g dslhe Glealss = 1013 | (¢ 0,25)
10122 Lual LIS a5l
162.000 3 ma dgglhe Dletluw /o 1013
162.000 bl Judl Gl fs 101 | (¢ 0,25)
el el (Sl s aill s 1013 el S a5l
#2018/07/28
196.020 ey (3 gdiaca [n 53
194.400 "y Al Al jae gy sllae Jlend ) sS4 /s 4564
1.620 (12/2 % 0,05 x 194.400) 4l clbluall Gl ) [~ 763 ©1)
1,8l 3 sdia A Loty g 4y sllaal) Astaabinal Jaliall ey yal) y g
194.400 ) el il Al b ) pae e 5 A slhae Claabia fa 10124
194.400 3 ma dyglhe Dlatluse /o 1013 | (¢ 0,25)
10124 Lual LIS aa )
194.400 8 aas 4o sl Claabis [ 1013
194.400 sl Judl Gl [ 101 | (¢ 0,25)

Al el S il 1013wl S apea il

oubial) Al cilia

il aseall

5/5




